
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ «БЕРЕЗОВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД №9» 

Аналитическая справка  

По результатам анкетирования родителей разновозрастной группы 

«Лунтики» по вопросам воспитательно-образовательной деятельности 

Цель анкетирования: выявление степени удовлетворенности родителей 

работой воспитателей разновозрастной группы «Лунтики» и дошкольной 

образовательной организацией в целом. 

Списочный состав группы: 30 детей 

Воспитатель: Приходько И.В. 

Дата анкетирования: октябрь 2022г. 

Условия анкетирования: родителям предлагалось ответить на 11 вопросов. 

Анкету можно было подписать или оставить анонимной.  

В анкетировании приняло участие 26 человек, что составило 86,6% от числа 

респондентов. Такой процент указывает на то, что родители готовы к 

взаимодействию и сотрудничеству с воспитателями и педагогическим 

коллективом дошкольной образовательной организации. 

Результаты анкетирования 

1. С удовольствием ли Ваш ребенок посещает детский сад? 

Да – 25 (96,1%) 

Нет – 0 

Затрудняюсь ответить – 1 (3,8%) 

2.Довольны ли Вы отношениями, сложившимися в данный момент у 

Вашего ребенка с воспитателем? 

Да – 26 (100%) 

Нет – 0 

Затрудняюсь ответить – 0 

3.Доброжелателен воспитатель во время общения с родителями? 

Да – 23 (88,4%) 

Нет – 0 

Затрудняюсь ответить – 3 (11,5%) 

4.Ваш ребенок рассказывает дома о жизни группы: играх, занятиях, 

которые проводит воспитатель? 



Да – 23 (88,4%) 

Нет – 0 

Затрудняюсь ответить – 3(11,5%) 

5. Вы замечаете изменения в развитии ребенка во время пребывания в 

детском саду? 

Да – 23 (%) 

Нет – 0 

Затрудняюсь ответить – 3(11,5%) 

6. Удовлетворены ли Вы качеством организации воспитательно- 

образовательного процесса? 

Да – 25 (96,1%) 

Нет – 1 (3,8%) 

Затрудняюсь ответить – 0 

7. Информацию о детском саде Вы получаете: 

- из наглядной информации - 8 (30,7%) 

- со слов воспитателя – 20 (77%) 

- от других родителей – 1 (3,8%) 

- на собраниях – 15 (57,6%) 

- от детей – 3 (11.5%) 

- на сайте детского сада – 24 (92,3%) 

8. Вас удовлетворяет уход, воспитание и обучение, которое получает 

Ваш ребенок в детском саду от воспитателя? 

Да – 25 (96,1%) 

Нет – 0 

Затрудняюсь ответить – 1 (3,8%) 

9.Спокойно ли Вы уходите на работу оставляя ребенка в детском саду? 

Да – 22 (84,6%) 

Нет – 1(3,8%) 

Затрудняюсь ответить – 3 (11,5%) 

10. Сотрудничаете ли Вы с детским садом? 

Да – 24 (92,3%) 

Нет – 0 

Затрудняюсь ответить – 2 (7,6%) 



11. Отношение Вашего ребенка к своему воспитателю? 

- положительное 26 (100%) 

- разное - 0 

- отрицательное - 0  

Анкетирование показало: 

100 % опрошенных родителей считают, что ребенок ходит в детский 

сад с удовольствием. Для этого в группе созданы все условия – наличие 

предметно пространственной развивающей среды, которая обеспечивает 

взаимодействие взрослого и ребенка, развитие двигательной активности 

детей, доброжелательная психологическая атмосфера. 

Большинство родителей довольны сложившимися взаимоотношениями 

между ребенком и воспитателем, спокойно уходят на работу, что говорит о 

высоком доверии к профессиональной деятельности воспитателя, об 

установлении положительного контакта между воспитателями и родителями, 

об отсутствии конфликтных ситуаций. 

Родители (88,4%) принявшие участие в анкетировании отметили, что 

их ребенок почти ежедневно рассказывает о том, чем занимались в группе, 

благодаря посещению детского сада, ребенок легче стал общаться со 

взрослыми и сверстниками, приобретает, соответствующие возрасту 

необходимые знания и умения. Это показатель того, что пребывание в 

детском саду для детей интересно, познавательно и доставляет радость. 

Большинство опрошенных родителей считают достаточной и полной 

информированность о деятельности образовательного учреждения 

посредством информационных технологий. Родители отмечают, что сайт 

дошкольного учреждения работает хорошо, информация обновляется 

постоянно. Выложен полный перечень документов, касающихся работы 

дошкольной организации, незамедлительно вносятся все новости, 

касающиеся любых мероприятий, происходящих в ДОУ. 

Родители удовлетворены информированностью о проводимой 

деятельности педагогов в группе через родительские информационные 

стенды, родительские собрания, непосредственные беседы с воспитателем. 

Все опрошенные родители отметили, что между ребенком и 

воспитателем выстроены партнерские, доверительные взаимоотношения, 

возможность получить совет, консультацию, рекомендацию по вопросам 

развития и воспитания ребенка. В группе организуются совместные 

мероприятия такие как: утренники, развлечения, спортивные мероприятия, 

игровые родительские собрания.  

Работой воспитателя в группе «Лунтики» родители полностью 

довольны, что является высокой оценкой педагогической деятельности. 



 


